

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MÁR ÉPÜLNEK AZ ÚJ BUSZVÁRÓK BÓLYBAN ÉS KÖRNYÉKÉN

2011. szeptember 26.

Valamennyi érintett településen megkezdődött az az építkezés, mely a „Közösségi közlekedés színvonalának javítását célzó infrastrukturális beruházás a mohácsi kistérségben” című projekt keretében valósul meg Bólyban és környékén.

A pályázaton bruttó 262 millió forintos támogatást nyert a program, melyben a kedvezményezett Bóly Város Önkormányzata mellett további 10 önkormányzat (Babarc, Lánycsók, Nagynyárád, Olasz, Szajk, Szederkény, Töttös, Versend, Borjád, Bezedek) és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Baranya Megyei Igazgatósága vesz részt konzorciumi formában, de együttműködik velük a Pannon Volán Zrt. is. Utóbbi digitális kijelzők telepítésében segít majd, aminek a célja ugyanaz, mint a beruházás valamennyi egyéb eleméé: hogy a térségben a lakosság szükségleteinek megfelelő közlekedési viszonyokat teremtsenek.

A projekt keretében már megkezdődött a munka, mely egyébként a következő feladatokat foglalja magában: buszöblök és buszvárók felújítása, kialakítása; buszforduló felújítása és kialakítása az indokolt helyszíneken; intermodális csomópontok kialakítása (busz - kerékpár); dinamikus kijelző elhelyezése Bólyban (teszt-projekt jelleggel); kapcsolódó járdafejlesztés; a szükséges helyeken csapadékvíz-elvezetés, csatornázás; közlekedés-biztonságot szolgáló elemek kihelyezése; zöldfelület kialakítása, valamint kerékpártárolók elhelyezése. Mindezeket a tervek szerint legkésőbb 2012. február 28-ig kell megvalósítani.

Bóly polgármestere azt mondja, rég várt fejlesztésnek örülhet a térség: - Például a városban idáig komoly gondot jelentett – fogalmaz Hárs József -, hogy az – egyébként térségi – iskolánkba járó iskolabusz nem tudott hol megállni, nemegyszer rendőri segítségre volt szükség ahhoz, hogy a gyerekek biztonságosan tudjanak leszállni a járműről. Most ez a probléma is megoldódik. De a polgármester kollégáim nevében is mondhatom: végre mindegyik érintett településen biztonságosabb, a körülményeket tekintve korszerűbb, valóban a 21. századhoz illő lesz a közösségi közlekedés - ez pedig valamennyiünk számára nagy öröm.

Bóly Város Önkormányzata

7754 Bóly, Rákóczi u. 3.

info@boly.hu

www.boly.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.